



В Курске мужчина подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 19 июня 2020 года в период времени с 20 до 21 часа подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в общем помещении кухни одного из многоквартирных домов по улице Республиканская города Курска, не желая быть привлеченным к административной ответственности, нанес один удар сковородой в область лица участковому уполномоченному полиции Железнодорожного ОП УМВД России по городу Курску.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1477601>